KonkypcHast pabota mo maremaruke B 7 KJ1acc

1 ypok

bater 3amanne

4 Ganna Haiinure 3Ha4eHus X Uy, eciu

x = (=124 +89) - 12 (1 6am)
4 (1 11

y=5%:(:—3) (1 6an)

6
Haiiaure cymmy (Ui pa3HOCTh, HIIM IPOU3BEJCHHE, WIIM YACTHOE) YUCIIA,

IPOTHBOMOJIOKHOTO YUCITy X, U uncia, ooparHoro uuciay y (2 6asa)

5 6amnoB | Pemute ypaBHEHUS:
—0,4x = 3 (1 6amn)
—0,8y = =56 (1 6amn)
z+ 3,06 = —9,1 (1 6amn)

. 1
Haiinure 3nauenue Boipaxkenust: |8x + z| — 5 |28 -3 y| ,

rZle X, Y, Z — KOpDHU ypaBHeHuH (2 Gama)

4 6amra Ilena ToBapa noBeicuiack ¢ 240pyo6ieit, 1o 252 pyoneil.

1) Ha ckonbko pyOneit moBbicuiack 1eHa ToBapa? (1 6amn)

2) Bo ckonbko pa3 moBeIcHIIaCh 1ieHa ToBapa? (1 6asn)

3) Kakyro yacTh cocTaBisieT HOBas IieHa oT ctapoii? (1 Gamn)
4) Ha ckonbKo MPOIEHTOB MOBBICHIIACH IIeHa ToBapa? (1 Gam)

8
4 banna B 6A xnacce 36 yuenukoB. KonnuectBo yueHukoB 6b kitacca cocrasiser 5

KoJu4ecTBa yueHUKoB 6A u 80% konuuectBa yueHUKoB 6B. CKoJIbKO yenoBek
YUUTCS B MApajuiesiu 6-bIX KJIacCoB, eciu B 6B Ha Tpu yueHuKa Oosiblie, yem B 617

4 6anna [TyTh oT ipucTanu A 70 mpucTanu B BHU3 110 TEUEHUIO TETUIOXO]] TTPEOA0IEN 3a 3
qaca, a 00paTHO BepHYJICS K mpucTaHu A 3a 4 daca. Haiinure ckopocTh Temioxoza B
CTOSTYEH BO/IE, €CIIM U3BECTHO, YTO BECh MYTh TEIJIOX0/a COCTaBmiI 94 kM, a
CKOpPOCTh T€UECHHUS paBHA 4 KM/4

HpOBepHCMOG COACPIKAHUC!

1 Brruncienus ¢ palluOHAJIbHBIMU YUCIaMUA. YMEHUE COCTABUTD
BBIPAYKEHUE M0 CJIOBECHOMY OIMCAHUIO
2 Pemenue npocreiimmx ypaBHeHuil. Haxoxxaenue 3Ha4eHUs

6YKBGHHOFO BBIPAXKCHUA

3 CpaBHeHHeE JIByX BEJIMUMH. 3a/1a4¥ HA YACTH U TIPOIIEHTHI
4 3a/1aua Ha YaCTH ¥ MPOIIEHTHI MOBHIIIEHHON CII0KHOCTH
5 TekcroBast 3a/1a4a Ha COCTABICHUE YPaBHEHHS

Kputepuu onieHku paboThI:

KonnuectBo 0amioB OTMeTKa
0-6 2
7-12 3
13-17 4
18-21 5




Konkypchas pabota mo MmatemMaTuke B 7 Kiacc
2 ypok (MareMaTnyeckasi [paMOTHOCTD + 3a/1aud TIOBBIIIIEHHOMN CIIOKHOCTH)

PabGora comep:KuT M30BITOYHOE KOJIUYECTBO 3a/aHuii. Bbl Mo:keTe caMOCTOATEIbHO
BbIOPATh 3a/laHNsl, KOTOpPbIE OyleTe BBINOJHATH U PeliaTh UX B JI000M MOpPAIKe.

Kputepuu onenku:

KomnuectBo 6anios OtMmeTKa
0-5 2
6-8 3
9-11 4
12 u 6onee 5

1. 3anomnute Tabmuny (3 Gaua)

S 120 120 | 120 a 120 a
A% 40 35 79 X 12 x+4 4
t 3 t 5 t-2 St

2.
Haiizun nmepuMeTp M IUIOIMAAb 3e€MEJbHBIX YYACTKOB II0 YKa3aHHBIM
pasMepam:
ayi
) ; 10 M
20 M 60 m
T0m
NI
Haiizun nmepumeTp M IUIOIMAAL 3e€MEJLHBIX YYACTKOB IO YKa3aHHBIM
pasMepam:
25m 25 M
0) o
10 m
20 M 60 m
(2 6amma)

3. Bbl pykoBoauTeNIh Maci103aBosia. Ilpu 3aBojie UMeeTcs morpeb-neaHuk oobeMoM 60m°. Bam Hy)HO
KaKk MOXHO ObICTpee 3alloJIHUTh €ro JbJoM. B ABroOaze BaM MpeMIOKUIM 2 TPEXTOHHBIX
ABTOMOOMJISI MM OIMH THATUTOHHBIA. CTOMMOCTH pabOTHl TPEXTOHHOrO aBTOMOOMISA B uyac 1800
pyoueit, a matutonHoro 1500 py6neit. Uto BB mpeanpuMuTe sl 0ojiee BHITOAHOTO BBITIOTHEHUS
3a/laHus, €CJIM 32 OJIMH Yac OHHU JEJIal0T OJUH peic?

( 2 6amma)



4. B mapre mokonazaka cromna 120 pyOneit, B anpene e€ 1ieHa nopopoxana Ha 30%, a kopodka koHpeT
B Mapte cromna 240 pyoneii, B anpene e€ nena noxemiesena Ha 30%. Ckonbko MpUAETCS 3aIUTaTUTh
3a TOKYIIKY IIIOKOJaJKH M KOpoOku KoHper B ampene? Ha CKOJBKO TPOIEHTOB W3MEHMJIACH
CTOMMOCTh TMOKYTIKH?
3anuiy BeIpaKeHHE, KOTOPOE MOIYYUTCs €CIM B 3TOM 3aJjaHUU 3aMeHUTh uncio 120 OykBoi x, a
ymcio 240 3aMeHuTh OyKBOH ).

(5 6amoB)
5. Beipasute BenmuuuHy t U3 Kaxaou popmynsl (2 6ama):
4ab
F = 5xyt =—
xy D 37
6.
MbicienHO cBepHU Ky0 U onpesesn, Kakasa rpaHb BepPXHAA, €CJIN HUK-
HASA IpaHb 3aKpaniexHa?
B A T B
[A] T[] (BIB[ [T AJB[T[1] AB[ ] B[T[IT
B i B B A
(5 6annos)
7.

W3 Bepen B Jlopoxoso, paccTosiHue Mex Ay KOTopeiMu 28 KM, B 11 1 yTpa Belexan
BEeJIOCHIIEAUCT €O cKopocThio 12 kM /4. Iocse ogHOrO Yaca e3fibl OH OTAOXHY 20
MHH, 8 3aTeM OCTAJIbLHOM myTh npoexay 3a 40 muH. ITocTpoi rpaduK ABHXKEHHSA
BEJIOCHIIEIUCTA B onpeaesH 1no rpadury:

SKM A a) B KoropoMm uacy BeJiO-
CHUNEeJAHCT HAXOAHJICHA B

m ) 20 kM ot Bepeu? B 20 ku

ot lopoxosa?

Loporoso | 24
. 6) Ha kaxoM pacCTOAHHH OT
)20 Bepeu oH Haxoamnca B 12 4
10 mua? B 12 4 50 mua?
16

B) Kak mameHusach CKO-
12 POCTBL BeJIOCHIIEANCTA IOC-
Je ocraHoBKkH? Yemy oHa
crana paBHa?

08

r) Kaxoe paccrosaune npo-

| 4 exaJy Bejocumeaucr ¢ 11 u
@ - 50 muH 10 124 30 Mmun?

11 11* 12% 12% 13% ¢ty

(4 6anna)

8. Cdhopmynupyiite 3amadyy M3 NPEAJIOKEHHBIX NaHHBIX: 15 km/4, 70 kMm/4, 24. 3amummm TEKCT
MpUAYMaHHOM 3a/auu U pemmute e€ (3 6ama)



